



夏天 瓜果香



西溪镇下赵村蒋福庆种植的水蜜桃熟了。

7月是水果的狂欢时节,在高温和阳光的双重催化下,果肉里的糖分倍增,带来了甜甜的夏天味道。

夏天的味道,是西溪蜜梨的脆甜。外皮粗糙,内在娇嫩。咬一口,梨汁顿时爆满口腔,果肉细腻,香甜爽口,果香浓郁。西溪拥有5000多亩蜜梨基地,年产蜜梨3500多吨,是我市最大的产梨区。西溪蜜梨被列为全市十大农业品牌,多次在省农博会及金华农博会评比中荣获金奖。

夏天的味道,是唐先葡萄的甘甜。在唐先各个村庄的葡萄架下,一串串色泽鲜亮诱人,果实饱满的葡萄挂满枝头。唐先葡萄种植基地有5000多亩,享有中国红富士葡萄之乡的美誉。这里的红富士葡萄,皮也非常好剥,两指一拈,轻轻一咬,鲜甜的果肉就躺在舌尖上了。

夏天的味道,是太平莲子的清甜。走进太平新村,千亩荷花田碧波翻滚,各色荷花点缀其间,饱满的莲蓬随风摇曳。太平莲子依托太平水库水源保护区,采用绿色生态种植法,获得国家绿色食品认证,被评为金华市名牌产品。入夏以来,太平新村的莲子全面上市了。

瓜果飘香庆丰收,硕果累累享喜悦。接连不断上市的新鲜水果,将甜蜜整个夏天,大家准备好了吗?

记者 林群心 杨成栋



东城街道花解语玫瑰园内火龙果长势喜人。



唐先镇太平新村应晓英摘下水灵灵的莲蓬。



西溪镇里潘村下里自然村秦回春收获无花果。



西溪镇寨口新村黄振宝种的梨子个大香甜,甚是诱人。



唐先镇唐先五村云路自然村施天福的葡萄园里,葡萄晶莹剔透,散发出诱人的光泽。

永康市人民政府征兵

永康日报社

宣